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Uittreksel uit het register van de notulen van de Gemeenteraad 

Aanwezig : Eric Tomas, Burgemeester-Voorzitter ;
Gaëtan Van Goidsenhoven, Fabrice Cumps, Mustapha Akouz, Françoise Carlier, Elke Roex, Fatiha El Ikdimi, Sofia
Bennani, Jean-Jacques Boelpaepe, Christophe Dielis, Schepenen ;
Walter Vandenbossche, Fabienne Miroir, Leopold Lapage, Philippe Debry, Isabelle Emmery, Danielle Depre, Guy
Wilmart, René Pypens, Oscar Dubru, Kamal Adine, Hediye Yigit, Patricia Empain, Ann Devloo, Luc
Vanwelde, Redouane Ahrouch, El-Houssien Ghallada, Waut Es, Pierre Migisha, Achille Vandyck, Nadine Van
Lysebetten, Latifa Ahmiri, Anne Mertens, Louis Bogemans, Jérémie Drouart, Didier Bertrand, Mustafa Ulusoy, Alain
Kestemont, Susanne Muller-Hubsch, Hilde Duroi, Hugo De Deken, Gemeenteraadsleden;
Marcel Vermeulen, Gemeentesecretaris.

Verontschuldigd : Monique Cassart, Schepen. Fadila Laanan, Abdurrahman Kaya, Abdallah Boustani, Nketo Bomele, Lotfi Mostefa, Ann
Brusseel, Gemeenteraadsleden.

Openbare zitting van 26.09.13

#Onderwerp : GR.- Gemeentelijk dienstencentrum.- Reglement betreffende het vervoer van bejaarden en/of gehandicapten met
beperkte mobiliteit.- Wijziging. 
#

400 Economische En Sociale Zaken

410 Sociale Zaken

HET COLLEGE TOT DE RAAD.

Dames en heren,

Via de beraadslaging van 20 maart 2003 heeft u het reglement met betrekking tot het vervoer van bejaarden en/of gehandicapten met beperkte
mobiliteit, georganiseerd door het “Gemeentelijk dienstencentrum“, Peterbospark 9, goedgekeurd. 

Aangezien de naam van de dienst is gewijzigd en de kosten van het Brussels openbaar vervoer zijn verhoogd, stellen wij voor om artikel 1 en 4
met betrekking tot het huidig reglement te wijzigen : 

Oude tekst :
Artikel 1: Een « Dienstencentrum » hierna genaamd « Het Centrum » werd opgericht in de zetel van de dienst Maatschappelijke Actie, in
samenwerking met de vzw Seniors-Service-Anderlecht.

Nieuwe tekst :
Artikel 1: Een « Gemeentelijk dienstencentrum » hierna genaamd « Het gemeentelijk dienstencentrum » werd opgericht in de zetel van de dienst
Sociale Zaken, in samenwerking met de vzw Seniors-Service-Anderlecht.

Oude tekst :
Artikel 4: Een bijdrage van 1,50 EUR per traject zal gevraagd worden aan de gebruikers. Bij erkende armoede zal de kosteloosheid kunnen
toegestaan worden.
 
Nieuwe tekst :
Artikel 4: Een bijdrage van 2,00 EUR per traject zal gevraagd worden aan de gebruikers. Bij erkende armoede zal de kosteloosheid toegestaan
kunnen worden.

Bijgevolg, stellen wij u voor, dames en heren, de wijziging van artikel 1 en 4 van dit reglement goed te keuren. 



De Raad keurt het voorstel van de beraadslaging goed.
40 stemmers : 40 positieve stemmen.

VANWEGE DE RAAD :

(get.) De Gemeentesecretaris,
Marcel Vermeulen  (get.) De Burgemeester-Voorzitter,

Eric Tomas
VOOR EENSLUIDEND VERKLAARD AFSCHRIFT :

Anderlecht, 30 september 2013,
OP LAST :

De Gemeentesecretaris,

Marcel Vermeulen

 

In opdracht : 
De schepen

Jean-Jacques Boelpaepe
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